
ТЕМА УРОКА:
«РЕШЕНИЕ 

ЗАДАЧ»



Проверьте, правильно ли 
найдены значения выражений

1.  36 : 9 = 3             4. (50 - 42) х 4 = 32 
2.  27 : 3 = 9             5. (18 + 6) : 4 = 6
3.  16 : 2 = 6             6. 3 х (20 - 12) = 26 

1 вариант                       2 вариант
2, 4,5                                1, 3,6



1. За 3 л сока заплатили 90 рублей. 
Сколько стоит 1 литр сока?

90 : 3 = 30 (руб.)
2. В столовой истратили 5 пакетов муки 

по 3 кг каждый. Сколько кг муки 
истратили?

5 х 3 = 15 (кг.)
3. Мама купила 3 кг сахара и 2 кг крупы. 

Сколько килограммов продуктов 
купила мама?

3 + 2 = 5 (кг.)



4. На одно платье идет 2 м ткани. 
Сколько платьев      можно сшить из 12 м 
ткани?

12 : 2 = 6 (п.)

5. В коробке 20 банок сгущенного 
молока. Купили 5 банок. Сколько банок 
молока осталось в коробке?

20 - 5 = 15 (б.)



• Дыня весит 3 кг, а арбуз – 
в 4 раза больше. Найди 
массу арбуза. 

• Дыня весит 3 кг, а арбуз – 
на 4 больше. Найди массу 
арбуза.



Алгоритм

В ? раз >, то ( х )
На ? >, то ( + ) 



• 3 увеличить в 8раз, то 
получится 24

 3 х 8 = 24
• 21 уменьшить в 7раз, то 

получится 5
  21 : 7 = 3

      



• 5 увеличить в 4 раза, то 
получится 20

5 х 4 = 20
• 5 увеличить на 2, то 

получится 7
5 + 2 = 7



• 9 увеличить в 3 раза, то 
получится 30

 9 х 3 = 27
• 7 уменьшить на 6, то 

получится 1
 7 – 6 = 1



Физминутка
Раз,два – стоит ракета,
Три, четыре – самолет.
Раз, два – хлопок в ладоши,
А потом на каждый счет.
Раз, два, три, четыре –
Руки выше, плечи шире.
Раз, два, три, четыре –
И на месте походили.



стр.34, № 1 (1)
   В пруду плавало 9 
гусей, а уток в 3 раза 
меньше. Сколько уток 
плавало в пруду?

Решение:9 : 3 = 3 ( у.)
Ответ: В пруду 
плавали 3 утки.



стр. 34, № 1 (2)
  В зоопарке 5 белых 
лебедей , а чёрных   на 3 
меньше. 
 Сколько чёрных лебедей?

Решение: 5 – 3 = 2 (л.)
Ответ: 2 черных лебедя



Алгоритм

В ? раз <, то ( : )
На ? <, то ( - ) 



  Для ремонта квартиры купили 6 банок 
белой краски и несколько банок 
голубой. Голубой краски купили в 3 
раза меньше, чем белой. Сколько всего 
краски купили?
   Высота березы 16 м. Рябина в 2 раза 
ниже березы. Какова высота рябины?
   Миша нашел в лесу 24 белых гриба, а 
Толя – на 4 меньше. Сколько грибов 
нашел Толя?



е заДД

 Домашнее задание
№ 2, 3 стр.39



Молодцы!


